
 
 

Protokoll – konstituerande styrelsemöte 
 

Datum:  15 mars 2025 
Plats:  Noravägen 226, 691 92 Granbergsdal 

 
§ 1 Mötets öppnande 

 Styrelsen hälsar deltagarna välkomna och förklarar att mötet öppnat. 

§ 2  Fastställande av röstlängd samt beslut om eventuella adjungeringar 
 

”Styrelsen är beslutsmässig när samtliga ledamöter kallats och då minst halva 
antalet ledamöter är närvarande. För alla beslut krävs att minst hälften av 
styrelsens samtliga ledamöter är ense om beslutet. Vid lika röstetal har 
ordföranden utslagsröst. Röstning får inte ske genom ombud.” 

 
 Samtliga närvarande har rösträtt. 

 Kim Sköldsjö  Kent Karlsson  Anders Jansson 

Peter Magnholt David Björk  Markus Kvick 

Charlie Herhold Fanny Hådding Anders Nordin 

§ 3 Val av mötesfunktionärer 

● Ordförande  
● Sekreterare – ”Vid sammanträde eller beslutsfattande enligt föregående 

stycke ska protokoll upprättas. Protokoll ska undertecknas av 
mötesordföranden och utsedd protokollsekreterare. Avvikande mening ska 
antecknas i protokollet.” 

● Justerare 

 Peter valdes som mötesordförande 

 Kim valdes till protokollsekreterare 

 Anders Nordin valdes till justerare 

 

 

 



§ 4 Fastställande av dagordning 
 
  Dagordningen godkändes  

§ 5 Konstituering 
 
Styrelsen konstituerar sig, det vill säga beslutar om fördelningen av posterna 
inom styrelsen. Vilka uppdrag som fördelas beror på klubbens behov och hur 
stadgarna är formulerade. Enligt våra stadgar är det endast ordförandeposten 
som är vald av årsmötet, övriga poster är upp till styrelsen att fördela inom 
styrelsen.  

● Vice ordförande  
● Sekreterare  
● Kassör  

  Vice ordförande valdes till Fanny Hådding 

  Sekreterare valdes till David Björk 

  Kim Sköldsjö valdes till kassör. 

§ 6 Firmatecknare 
 

Styrelsen utser vem eller vilka som får företräda klubben och teckna dess 
firma, enskilt eller tillsammans. Firmatecknare ska utses årligen. 
Firmatecknarna kan bland annat öppna, hantera och avsluta eventuellt 
bankkonto (säkerställ att banken har aktuella uppgifter), ansöka om 
organisationsnummer hos Skatteverket eller på annat sätt företräda styrelsen. 
 
Så här säger våra stadgar om firmateckning: ”Föreningens firma tecknas av 
styrelsen gemensamt. Styrelsen har rätt att delegera firmateckningsrätten till 
två styrelseledamöter gemensamt eller till en eller flera särskilt utsedda 
personer. Den som genom delegation fått fullmakt att företräda föreningen 
ska återrapportera till styrelsen.”  

 
Mötet beslutade att ge Kim, Peter och Markus rätt att företräda Karlskoga 
Discgolfklubb och teckna dess firma. 

 

§ 7 Efter årsmötet 

● Skriv och justera årsmötesprotokollet 
● Delge medlemmarna årsmötesprotokollet 
● Behöver årsmötesprotokollet skickas in till; Bank? Kommun? Förbund? RF?  
● Meddela förbundet om ny styrelse och kontaktuppgifter.  
● Presentera nya styrelsen för medlemmarna.  

 



 

§ 8 Delegering av ansvar 
 

” Styrelsen får överlåta sin beslutanderätt i enskilda ärenden eller i vissa 
grupper av ärenden till kommitté eller annat organ eller till enskild medlem, 
anställd eller annan utsedd person. Den som fattat beslut med stöd av 
bemyndigande enligt föregående stycke ska fortlöpande underrätta styrelsen 
härom.” 

 

7 kap. ” 2 § Instruktioner Föreningens styrelse ska, i särskild instruktion eller 
på annat lämpligt sätt, fastställa de befogenheter och skyldigheter som de 
underliggande organen har. 

 
3 § Budget och verksamhetsplan Sektion/kommitté för respektive 
idrottsverksamhet samt övriga fasta kommittéer ska upprätta förslag till 
budget och verksamhetsplan för sektionen/kommittén att gälla under 
nästföljande verksamhetsår. Budget och planen inges till styrelsen för 
godkännande på tid som den bestämmer. Styrelsen gör de ändringar i 
budgeten och planen som bedöms vara nödvändiga med hänsyn till 
föreningens skyldigheter i olika hänseenden, föreningens ekonomiska 
ställning eller den väntade utvecklingen av den idrottsliga verksamheten. 

 
4 § Återrapportering Den som fått bemyndigande av styrelsen enligt 6 kap. 4 
§ ska fortlöpande underrätta styrelsen genom återrapportering i den ordning 
som styrelsen fastställt i instruktion.” 

§ 9 Att göra inför nästa möte 
 

Vad dikterar våra stadgar och vår verksamhetsplan att vi behöver sätta 
igång? 
Vad har vi för ambitioner i övrigt i styrelsen, d v s vad mer vill vi få igång och 
arbeta med?  

§ 10 Övriga frågor 

  Inga övriga frågor. 

§ 11 Nästa möte 
 

Styrelsen valde att hålla minst ett möte varje månad. 

 Nästa styrelsemöte blir Måndagen den 7e April. 

§ 12 Mötets avslutande 
 
  Peter avslutade mötet. 

 


